

№ 26, 27 Цена 10 гр. Август и Сентябрь 1928 г. № 8,9

Адрес редакції: дер. Богушовка, дом № 15 гміни Торчин, на Волыні

Новий верний путь к жизни.

Читаючій да разумеет!

А нечестивые — как море взволнованное, которое не может успокиться, и которого воды выбрасывают ил и грязь. Нет мира нечестивым, говорит Бог мой. Исаія 57, 20-21.

В текущіє врем'я, многіє великія міра сего, собираются, сковариваются, договариваются и подписывают золотым пером на бумаге мир. Такой мир,—есть бумажный мир, или детская забава; и тот, кто такой мир вымыслил, сперва возышается, а после посрамляется; ибо в ходу т. е. в жизни, таковой мир или проект, не выдерживает; потому что таковой мир или проект составили нечестиво, т. е. несправедливо, невераю. А классово, или партійно или національне или так какнибудь одностороне. Следовательно оправдывается слово Божіє, где сказано: Погублю мудрость мудрецов, и разум разумных отвергну, Исаія 29, 14. Не обратил ли Бог мудрость міра сего в безуміє? 1 Кор. 1,20. Действительно мы теперь видим, что Бог обратил мудрость міра сего в безуміє; ибо многія хлебопашцы преклинают мудрых міра сего инженеров и техников, которые попортили своим разумом, окопами и другими разными ямами и рвами и заграждениями, те поля и селюксы на которых родились обильный хлеба и сено, для пользы человеков и всего живущего. Какой может быть мир и покой? когда всюду и везде обман, злодейство, насилие, ощуканство, пияцтво и всякия другія дурныя навыки и примеры, которым счету и конца нет. Это безразсудно, говорить о мире. Это сожданіе полного распутства и анархіи, которые не минуемы. — Для установленія всеобщаго международного мира, нужны Правда, Милостъ и Суд. Для Правды Милости и Суда, нужны люди, верующіе в Бога чрез Іисуса Христа и исполняющіе Его Заповеди. — Нужны, мужи, представляющіе из себя лицо Божіє. — Нужны мужи, судящія справедливо и по закону, праваго оправдывать и виновного не оставлять без наказанія. Нужны мужи, наказывающіе и милующе по мере и по вине. Нужны мужи, знающіе и исполняющіе Закон Божій как написано в книге жизни: выслушивайте братьев ваших, и судите справедливо, как брата с братом, так и пришельца его. Не различайте лица на суде, как малаго, так и великаго выслушивайте: не бойтесь лица человеческаго; ибо суд — дело Божіє. Втор. 1, 16-17. Постав себе судей и надзирателей по коленам твоим, чтоб они судили народ судом праведным. Не извращай закона, не смотри на лица и не бери даров; ибо дары ослепляют глаза мудрых и превращают дело правых. Правды, правды ищи, дабы ты был жив и овладел землею, которую Господь, Бог твой дает тебе. Втор. 16, 18-20. Посмотри друг, в теперешніе суды, так-ли оно происходит, как написано в книге жизни? Скажу правду в Господе, что, нет, не так, а все наоборот. Как же вы люди, хотите владеть землей, и не делаете суда

справедливаго и правды на земле той где вы живете. Был бы я, вам враг, еслибы сего не написал. Но я не могу не написать того что знаю и вижу, ибо я живу в сей земле и должен заботиться о благоустройстве ее. Да в добавок скажу я к тому и призван, и имею право; и если не буду говорить или писать то мой Бог с меня взыщет; да и вы сами заставляете присягу (клятву) давать чтобы служить и судить по правде, и ничего не утаивать. Клятва же наша Христіанска, по учению Христа Иисуса Господа нашего: „да, да”, „нет, нет”; значит, что правда то да; а что неправда, то нет, — Мат. 5,37. Поэтому, я не враг вам если правду говорю (пишу) во всеуслышание; ибо желаю не только я, но все живущие в сей земле Евангельское Христіане, желаем мира, правды, суда, долгодействия, здраво-свободомыслия, братства, равенства, и найначе любви Христовой. Для сего молим повседневно Бога Огца нашего Небесного, чтобы Он даровал мудрость верховным правителям земли сей, управлять народом выселяющим сию землю мудро и разумно, производить суд и правду на земле и дабы все древние отжившие свой век и негодное, враждебное, национальное, патротическое, традиційное, театрально артистическое, наружное, фарисейское, лицемерное, горделивое и многое другое искосяло; а дабы насаждалось новое благословенное, чистое, натуральное, простое, кроткое, смиренное, покорное, послушное, любящее, добродетельное, мариное, общечеловеческое благо, т. е. Царство Правды Мира Любви Суда и справедливости; одним словом, как молимся: да придет Царствіе Твое, да будет воля Твоя и на земле как на небе. Это всех нас Евангельских Христіан желаніе, и о сем возносим наши молитвы к Богу.

По неразумію своему, многие делают нас врагами. Скажу правду в Господе, мы враги, ко всему неправильному; а за правду, и правду Христову, желаем в жизнь нашу положить. Мы видим, что все по-всюду разрушено, т. е. нет нигде справедливости, ни в одном семействе нет мира и покоя, всюду и везде недовольство, вражда и всякое неустройство, само по себе сно ничего не устроится, нужно кому то строить. Строителями же должна быть власть на местах. Стадо само, не пасется; для стада нужен пастух, и пастух должен знать свое стадо на перечет. Ибо так говорит Господь: горе пастырям Израилевым, которые пасли себя самизд не стадо ли должны насти пастыри? Вы ели тук и волною одевались, откормленных овец закалали, а стада не пасли. Слабых не укрепляли, и больной овцы не врачивали и пораненой не перевязывали, и угнанной не возвращали и потерянной не искали, а правили ими с насилием и жестокостью. И разселились они без пастыря и, разсевшись, сделались пищью всякому зверю полевому. Іевек. 34, 2-5

Кто же высоко живет, тот не видит, что делается внизу; то я как живущій внизу, видящій всякия неустройства в семействах, а тем более непокорность и непослушание детей к родителям, и наоборот,— неправильное отношение родителей к детям; ибо согласно учению Христа Иисуса Господа нашего, старший должен послужить примером младшему, кто хочет быть высшим, тот должен быть низшим. Согласно пророчества Иисуса Христа, все то, что теперь есть, то должно быть; ибо свет погас. Солнце превратилось во тьму, луна в кровь, перед наступлением для Господнего великого и страшного. Как я помню, то никто из дотеперешних властей, учителей, отцов и матерей не жил примером. И поэтому что сеяли то и пожинают, каковы цветы, таковы и ягоды, каждый получает по своим делам, потому что

настал день суда Божія, день мщення и воздаяння.

Бог хочет чтобы все люди всюду и везде покаялись; то мы слуги Его, пресим во имя Его, всех покайтесь и начинте новую жизнь по учению Христа Іисуса. Кто хочет добра, тот сам даряй добра. Кто хочет послушаній, тот сам будь послушный. Кто хочет покорности, тот сам будь покорен. Кто хочет чтобы тебя любили, тот сам научись любить. Кто хочет чтобы тебя уважали, тот сам научись уважать и т. д. Ибо пришол конец міру сему т. е. системам управління, или неправильного строя дотеперешняго.

Знайте, что зверское управление уже кончает свое действие. Начинается же новая эра тысячелетнего Царства Христова, где будет домовать правда и суд, где все праведники будут именитыми и почетными. Софіїк 3,20. Где хульника и обидчика уже не будет; где всякая неизрада истребится. Где будут судить мір праведные, не только мір, но и ангелов судить будут, и уже судим, именем Іисуса Христа Господа нашего.

Для сего я еще прошу одних, не посыпайте на небо, и других прошу не заглядайте на небо, одни туда не пойдут, а другие ничего не увидят. А заглядайте побольше в ваше сердце, и смотрите на землю что делается, и исцеляйте людей обладаемых діаволом, и стройте Царство Божіє на земле. Сам Господь наш Іисус Христос сказал: от смоковницы взвмите подобіє; когда ветки ея становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето; так, когда вы увидите все сіе, знайте что близко при дверях. Мат. 24, 33-34. Те мужи, которые верят, что Бог, был, есть, и будет, и которые называют Біблію Богодухновленою и которые постоянно читают и понимают пророчества, они видят и знают, что пришел конец міру сему, т. е. системам несправедливого строя сего. Итак, как мы видим и знаем что пришел конец міру сему, то мы должны говорить и не умолкать, дабы услышали все находящійся в гробах, и услышавши ожили. Христос Іисус сказал: Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что уподобляетесь окрашенным гробам, которые снаружи кажутся красивыми, а внутри пены костей мертвых и всякой нечистоты; так и вы по каружности кажетесь людям праведными, а внутри исполнены лицемерія и беззаконія. Мат. 23, 27-28.

Посмотри и подумай друг читатель! чуть-ли не всякий человек, сегодня подобен украшенному гробу. Снаружи образ человека; а внутри характер зверя кровожадного,—характер ижи и ошуканства всякого. Бог создал человека; дал ему право над всем владычество вать; но не дал ему права, порабощать себе человека, как это теперь видно всюду и везде. Это сделалось потому что люди отвергли книгу Свяще. Писаній. Біблію, и начитались разных не нужных книг; составленных національно-патріотично и враждебно друг против друга. В одно время я вел разговор с одним человеком, называющим себя набожным, о конце міра, и сказал ему: что по всем признакам видно что настал конец міра. Он мне ответил, говоря: нет, я с тобой не соглашаюсь, потому что в нас написано в книгах, что в конце міра, люди будут все одинаково. Я в свою очередь спросил? как типично одинаковы, или как по другому? Он молчал. Тогда я ему сказал: посмотри друг и подумай, то увидиш, что теперь люди почти что все одинаковы внутренне, желая друг друга обмануть для личной корысти, не считаясь ни с кем и ни с чем. Тогда он подумавши, сказал: да.

Я сіе написал потому, что многие в текущіе времена взялись читать священные писания т. е. біблію; но читая не разумеют, и хотя ра-

зумеють, то буквально и превратно; как например баптисты, адвентисты и другія многія, которая устроют Царство Божіе на небе, и которые многих ввели в заблужденіе. Многія мне говорят, что я осуждаю, других. То я скажу, что я не осуждаю, а обличаю и прошу: не заглядайте на небо высоко т. е. в воздух; там вы ничего не увидите, а смотрите больше на землю что на ней делается, и заглядайте но-больше в ваше сердце, и уразумейте, кто в нем живет. Да и я скажу вам баптисты, адвентисты и другіе проповедники, что живет в вашем сердце зло; потому что вы делаете меня и все сіе маленькое стадо, вашим врагом. Неужели мы враги ваши, за то что говорим и пишем, что вы неправильно tolкуете священные писанія? Всмотриесь только хорошенько, то вы увидите т. е. уразумеете что мы вам говорим правду. Например в псалме 45, 4 написано: Пусть шумят, воздымаются воды их, трясутся горы от волненія их. Можно ли здесь понимать буквально? Нет. Нужно понимать, духовно. Воды, означают: народы. Горы, означают: высокія власти; а, в исключительных случаях, царства. Нужно ли нам смотреть на сіе, по учению Христа Іисуса Господа нашего и Его св. Апостолов? Да, нужно. Он сказал: когда все сіе начнет сбываться знайте что близко, при дверях. Марка 13,29. Друг читатель! Посмотри теперь вокруг! сильный шум вод и поднятіе т. е. народов. Чего они т. е. народы шумят и воздымаются? и чего трясутся от волненія их горы т. е. высокія власти? А вот, от чего. Свет погас. Никто не служит примером. И по этому, что делает большій высшій, то делает, и меньшій днішій. Например, посмотрі на молы! как одевается вельможа, так хочет и подражает одеваться простолюдин. Как кушает и пьет вельможа, так хочет кушать и пить простолюдин и т. д. без конца. Значит: какие цветы, такие и ягоды; что посеял, то и пожнеш; по делам вашим, воздается вам. Правильный суд Божій. Это не так хорошо видно в деревне, где люди не знают по часам работать; а это видно по фабрикам и заводам, где люди т. е. рабочіе, есть ученые и неученые и имеют свои профессиональные союзы; как они там шумят и воздымаются? Вопрос.. Против укрепленных городов и высоких башень. Сіе виден пророк Софія 1, 1—18. Но для лучшего пониманія, советую прочитать, все три главы Пророка Софонія.

По этому, мы христіане просим и умоляем всех, тем более начальствующих, читайте Біблію, и в ней вы найдете, что было, что есть, и что будет. В ней вы найдете матеріал, для установления мира и царствія Божія на земле. О котором многія молимся: Да прійдет Царствіе Твое, да будет воля Твоя и на земле как на небе, Мат. 6, 10. Без сей книги т. е. Біблія, вы правители и начальствующіи мира не найдете; не помогут, ни Версали, ни Генуя ни Локарна, ни Женевы, ни Парижи, ни Москвы, не Берлин, ни Доусы, ни Келоги и нигде и никто другой, говорю правду в Господе, так мне открыли Сам Господь Бог мой. Сія вечная памятная книга, показывает что было прежде, и что будет впереди; если только ее со вниманіем и верой в вечно живущего Бога читать разуметь и исполнять. Читающих ее, она делает благоразумными, и вводит в содружество с Богом; память которых незабвена, а оставляется вечно.

В заключеніе сего, просим всех, читайте Біблію, то вы будете довольны, и найдете мир и покой душам вашим; и когда вы будете читать біблію, тогда только будете верить, что все написаное в ней, есть Богодухновено и верно, для наставлінія и наученія и обличенія всем хотящим жизни.